Приложение 

                                         Уважаемые родители! 
          С начала 2019 года на пригородных трассах при подъезде к г. Нижний Тагил зарегистрировано 8 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых, 7 человек погибли, в том числе 3 ребенка-пассажира, 20 человек получили травмы различной степени тяжести.
02.03.2019 года в 18:45 на 15 км 29 м автодороги «Нижний Тагил – Нижняя Салда» водитель автомашины «Ниссан Кашкай»,  следуя по автодороге «Нижний Тагил – Нижняя Салда» со стороны г. Нижний Тагил в сторону г. Верхняя Салда, на 15 км 29 м данной автодороги не справился с управлением, допустил неуправляемый занос автомобиля, выезд на встречную полосу и столкновение со следующими  во встречном направлении автомобилем «Ниссан Тиана».
В результате дорожно-транспортного происшествия 2 человека погибли, 5 получили травмы различной степени тяжести, в том числе несовершеннолетний ребенок. Пассажир автомобиля «Ниссан Кашкай» девочка (2 года 4 месяца), получила травмы не совместимые с жизнью.
 На момент происшествия малолетний ребенок находился на заднем пассажирском сидении справа  в детском удерживающем устройстве – автокресло. 
03.01.2019 в 20:50  на 48 км 197 м автодороги «Николо Павловское – Петрокаменское – Алапаевск» водитель автомашины «Фрейт Лайнер- CL120 COLUMBIA», следуя по автодороге «Николо Павловское – Петрокаменское – Алапаевск» со стороны с. Мокроусское в сторону д. Беляковка, на 48 км 197 м данной автодороги не справился с управлением и допустил столкновение со следующими  во встречном направлении автомашиной «ВАЗ-21120», а затем столкновение со следующей во встречном направлении автомашиной «Киа Рио», после чего столкновение автомашиной «Нисан Санни».
В результате дорожно-транспортного происшествия 3 человека погибли, в том числе два ребенка (мальчики 6 месяцев). Дети-пассажиры перевозились с использованием детских удерживающих устройств – автолюлек. 
 В связи с неблагоприятными метеорологическими условиями (выпадением осадков, гололедными явлениями, оттепелью) просим воздержаться от поездок на дальние расстояния с детьми. Если поездку невозможно перенести, настоятельно рекомендуем воспользоваться услугами железнодорожного транспорта.
При управлении автомобилем по региональным трассам соблюдайте скоростной режим, а так же дистанцию до впередиидущего транспортного средства, по возможности воздержитесь от совершения маневра - обгон. 
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